EUROMEHANIKA TRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; Tenedon: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

N\ L A » . (D B \Cl
A Tun K L
6onta

o
]
4=
@ ||
|o

Marepuan: Ctanb

nHam.  Crart. Knacc
A G TlpegHaTtar
TOYHOCTHU

ApTUKYR Harpyska Harpyska
H H MM

HGL15CAZOCEMT Z0 C 0,14
HGL15CAZACEMT 11,38 25,31 24 43 95 34 26 4 26 394 M4x4 614 53 6 395 37 ZA C 0,14
HGL15CAZBCEMT ZB C 0,14
HGL25CAZOCEMT Z0 C 0,42
HGL25CAZACEMT 26,48 56,19 36 55 125 48 35 65 35 58 Méx6 84 12 8 6 9 ZA C 0,42
HGL25CAZBCEMT ZB C 0,42
HGL25HAZOCEMT Z0 C 0,57
HGL25HAZACEMT 32,75 76,00 36 55 125 48 35 65 50 786 M6x6 1046 12 8 6 9 ZA C 0,57
HGL25HAZBCEMT ZB C 0,57
HGL30CAZOCEMT Z0 C 0,78
HGL30CAZACEMT 38,74 83,06 42 6 16 60 40 10 40 70 M8x10 97,4 12 85 65 108 ZA C 0,78
HGL30CAZBCEMT ZB C 0,78
HGL30HAZOCEMT Z0 C 1,03
HGL30HAZACEMT 47,27 110,13 42 6 16 60 40 10 60 93 M8x10 120,4 12 85 6,5 108 ZA C 1,03
HGL30HAZBCEMT ZB C 1,03
HGL35CAZOCEMT z0 C 1,14
HGL35CAZACEMT 49,52 102,87 48 75 18 70 50 10 50 80 M8x12 1124 12 10,2 9 12,6 ZA C 1,14
HGL35CAZBCEMT ZB C 1,14
HGL35HAZOCEMT Z0 C 1,52
HGL35HAZACEMT 60,21 136,31 48 75 18 70 50 10 72 1058 M8x12 1382 12 10,2 9 126 ZA C 1,52
HGL35HAZBCEMT ZB C 1,52
HGL45CAZOCEMT Z0 C 2,08
HGL45CAZACEMT 77,57 155,93 60 95 205 86 60 13 60 97 M10x17 139,4 129 16 85 20,5 ZA C 2,08
HGL45CAZBCEMT ZB C 2,08
HGL45HAZOCEMT Z0 C 2,75
HGL45HAZACEMT 94,54 207,81 60 95 205 86 60 13 80 128,8 Mi10x17 171,2 129 16 85 20,5 ZA C 2,75
HGL45HAZBCEMT ZB C 2,75
HGL55CAZOCEMT Z0 C 3,25
HGL55CAZACEMT 114,44 227,81 70 13 235 100 75 12,5 75 117,7 Mi12x18 166,7 12,9 175 12 19 ZA C 3,25
HGL45CAZBCEMT ZB C 3,25
HGL55HAZOCEMT Z0 C 4,27
HGL55HAZACEMT 139,35 301,26 70 13 235 100 75 125 95 1558 Mi12x18 204,8 12,9 175 12 19 ZA C 4,27
HGL45HAZBCEMT ZB C 4,27


mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

EUROMEHANIKA TRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; Tenedon: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

AP A NMPOD SHAGR

Pacundppoeka mapkmpoeku KapeTkun cepum HG

HGW25 C A EZA P + ZZ/E2

L 3awwTa oT nenm’
Cepua HG E2: Cucrema cmazkm E2

Tun kapeTku SE: MeTan. Topu,. 3arnywku
W @nanuesan
H : NpaMoyronsHas

Knacc TouHoctn : C, H, P

L : MpamMaoyronsHas® Harar : 20, ZA

Tunopazmep E: CneyransHas Hanpaenswwas
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 HeT: CtangapTHaa Hanpaenaowas
Harpyzka

Tun kpenneHun KapeTkun
A Kpennenwve ceepxy
B : CHuzy C : CMewaHHsli Tin

C : Buicokas
H : CeepxBbicokan

Marepuan: Ctanb

Ovnam.  Crar. Knacc

H1 h0 G lpepgHaTtsar

ApTukyn Harpyska Harpyska TOYHOCTU

H H MM MM MM

HGL15CAZOHEMT Z0 H 0,14
HGL15CAZAHEMT 11,38 25,31 24 43 95 34 26 4 26 394 M4x4 614 53 6 395 37 ZA H 0,14
HGL15CAZBHEMT ZB H 0,14
HGL25CAZOHEMT Z0 H 0,42
HGL25CAZAHEMT 26,48 56,19 36 55 125 48 35 65 35 58 M6x6 84 12 8 6 9 ZA H 0,42
HGL25CAZBHEMT ZB H 0,42
HGL25HAZOHEMT Z0 H 0,57
HGL25HAZAHEMT 32,75 76,00 36 55 125 48 35 65 50 786 M6x6 1046 12 8 6 9 ZA H 0,57
HGL25HAZBHEMT ZB H 0,57
HGL30CAZOHEMT z0 H 0,78
HGL30CAZAHEMT 38,74 83,06 42 6 16 60 40 10 40 70 M8x10 97,4 12 85 65 108 ZA H 0,78
HGL30CAZBHEMT ZB H 0,78
HGL30HAZOHEMT Z0 H 1,03
HGL30HAZAHEMT 47,27 110,13 42 6 16 60 40 10 60 93 M8x10 120,4 12 85 65 10,8 ZA H 1,03
HGL30HAZBHEMT ZB H 1,03
HGL35CAZOHEMT z0 H 1,14
HGL35CAZAHEMT 49,52 102,87 48 75 18 70 50 10 50 80 M8x12 112,4 12 10,2 9 126 ZA H 1,14
HGL35CAZBHEMT ZB H 1,14
HGL35HAZOHEMT z0 H 1,52
HGL35HAZAHEMT 60,21 136,31 48 75 18 70 50 10 72 1058 M8x12 1382 12 10,2 9 126 ZA H 1,52
HGL35HAZBHEMT ZB H 1,52
HGL45CAZOHEMT Z0 H 2,08
HGL45CAZAHEMT 77,57 155,93 60 95 205 86 60 13 60 97 M10x17 139,4 129 16 85 20,5 ZA H 2,08
HGL45CAZBHEMT ZB H 2,08
HGL45HAZOHEMT Z0 H 2,75
HGL45HAZAHEMT 94,54 207,81 60 95 205 86 60 13 80 128,8 M10x17 171,2 129 16 85 20,5 ZA H 2,75
HGL45HAZBHEMT ZB H 2,75
HGL55CAZOHEMT Z0 H 3,25
HGL55CAZAHEMT 114,44 227,81 70 13 235 100 75 125 75 117,7 M12x18 166,7 12,9 175 12 19 ZA H 3,25
HGL45CAZBHEMT ZB H 3,25
HGL55HAZOHEMT Z0 H 4,27
HGL55HAZAHEMT 139,35 301,26 70 13 235 100 75 125 95 1558 Mi12x18 204,8 12,9 175 12 19 ZA H 4,27
HGL45HAZBHEMT ZB H 4,27


mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

EUROMEHANIKA TRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; Tenedon: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

AP A NMPOD SHAG

Ba3oBas cTaTMuyeckas Harpy3ska
1. OnpepgeneHue 6a3oBol cTaTudeckon Harpy3ku (Co)

Ecnu nuHeitHas HanpaensitoLas pelika nogsepraeTcs YpeaMepHON UNu yAapHOW Harpy3ke B COCTOSIHUM MOKOS!, NGO B ABWXXEHUW, TO 3TO MOXET NPUBECTU
K NOBPEXAEHMI0 KOMMNIEKTYIOLMX UMK K UX NOMHOMY pa3pyLueHuto. Ecnv BennumHa aton octatovHon AedopManu npesbIillaeT onpeaeneHHbln npegen,
TO OHa CTaHOBMWTCSI MPENSTCTBMEM AN NNaBHbIN paboTbl NMHeHoW Hanpaensowen. Kak npasuno, 6azoBas HOMUHaNbHas ctaTuyeckas Harpyska
onpeaensieTcs kak cratuyeckast Harpy3ka NoCTOSIHHOW BENUYMHBI 1 HanpaBIeHnsi, YTo NPMBOAUT K obLLel ocTaTo4Houn gedopmauum, B 0,0001 pasa
npeBbILaoLLEeNn AMaMeTp ANeMeHTa KayeH sl N JOPOXKKN KaYeHns B TOYKE KOHTaKTa, NofABepratoLlencst HanbonbLlueMy HanpshkeHuo. JTo 3HavYeHne
ykasaHo B Tabnuvuax aons kaxaon nuHerHon Hanpaensiowen. MakcumanbHas cTaTnydeckast Harpyska, MpUIoXXeHHas K NIMHENHOWM HanpaBsnsioLwen, He
[OOImKHa NpeBbiaTh 6a30BOro 3Ha4YeHUsi CTaTUYECKON Harpyske.
2. Onpepgenexne JonycTMmoro ctatmyeckoro MomenTa (Mo)
CraTtuyeckun gonycTUMbI MOMEHT OTHOCUTCSt K MOMEHTY B 3a4aHHOM HanpaBfeHny 1 BenuynHe, korga
Hamborbllee HanpskeHVe Ha 3NeMeHTax KayeHnsi B MPUMEHSIEMOV CUCTEME PaBHO HaMNPSHKEHWIO,
BbI3BAHHOMY HOMWHAmNbHON CTaTUYECKOW Harpy3koin. Ctatnyeckuin AoNyCTUMbI MOMEHT B cUCTEeMax
TNIVHENHOTO NepemeLLeHns onpeaenseTcs Ana Tpex HanpasneHunn: Ma, Ms, Mc.

[onycTumbliii cTaTU4eCcKmi
MOMEHT O TUMNY KapeTku

Ma Ms Mc
KH/m KH/m KH/m

ApTukyn

HGL15CA 0,15 0,15 0,17 3 C N
HGL25CA 051 051 0,64 . TaTu4yeCkmn 3anac npo4YHoOCTn 3
HGL25HA 0.88 0.88 0.87 Kor,qa CuUCTemMa Hanpasnawwnx HenogasxHa Unun ABMXeTca ¢ HU3KOU CKOPOCTbHO, HeO6XO,D,VIMO y4uTbIBaTb
HGL30CA 0‘85 0‘85 1‘06 cTaTu4eckuin 3anac NPOYHOCTWU. HeOGXO,EI,VIMO paccynTbiBaTbh CTaTU4ECKYH0 Harpy3ky B COOTBETCTBUN C
HGL30HA 1’47 1’47 1’40 Pa3nn4HbIMK YCNOBUAMU SKCNyaTauun. |-|pl/l Harpyske HeOGXO,EI,VIMO Y4nUTbIBaTb CbaKTOpr 6830I‘IaCHOCTM,
' ' ' ocobeHHo, KorAa HanpasnsoLas noABepraeTcs yaapHow Harpyske HeobxoamMmo ucnonb3oBatb bonee
HGL35CA 1,20 1,20 1,73 .
BbICOKMI k03hbnumeHT 6esonacHoCT.
HGL35HA 2,08 2,08 2,29
HGL45CA 2,35 2,35 3,01 Ma Mg Mc
HGLASHA 407 4,07 4,00 /‘\ /—\ /-\
HGL55CA 4,06 4,06 5,66
HGL55HA 7,01 7,01 7,49 i h — @
X m—

Knaccbl npegHatsira

YpoBeHb npeaBapuTenbHON MpenBapuTenbHbIN

Ycnosus ncnonb3oBaHus Cdbepa npumeHeHns
Harpysku HaTar
PuKcMpoBaHHOe HanpasneHve
. P paE MaHunynsaTopsl, aBToMaTM3npoBaHHoe o6opyaoBaHue,
He6onbLuon Harpysku, cuna Bo3aencTBust
~ Z0 0~0.018C nerkasi NoOrpy3o4HO-pasrpy3oyHasi TeXHMKa, CBapoyHoe
npeaBapuTenbHbIN HaTAr HeBenuka, Hu3kne TpeboBaHus
obopynoBaHue, 3D NPUHTEPbI, CTAHKN Pe3KW NPOBOMOKM
K TOYHOCTU
O6opynoBaHue Ans 06paboTkn kamHs,
nepeBoobpabaTbiBatoliee obopynoBaHue,
CpeaHuii npeaBapuTenbHbIn ZA 0.052 ~0.07 C TpebyeTca HeGonbLias cBepnunbHble U pe3bboHapesHble cTaHku, UMY,
HaTar ’ ’ Harpyaka 1 Bblcokasi TO4HOCTb TOKapHble CTaHKK1, BepTuKanbHble obpabaTbiBatoLne
CTaHKW, NPOMBbILLNEHHbIE POBOTHI, GonbLUne
MaHVUNynsTopbl U T.4.

BepTukanbHble 1 ropudoHTanbHble obpabaTtbiBatoLme

LIeHTpPbI, WNUcoBanbHble CTaHKWU, TOKapHbIE CTaHKK C

. o HaKMOHHOW CTaHWHOW, NOpTanbHbI CTAHOK C MOLLHbLIM

BorbLuoii npeaBapuTEnbHbIi Bblcokas eCTKoCTb Npu p .
ZB 0.12~0.14C wnuHaenem obpabaTbiBaoLwme LEHTPbI,
HaTar BMbpauuun n yaapax
wnudoBanbHble cTaHky, YMMY, TokapHble CTaHku,
ropu3oHTanbHbIE U BepTUKarnbHble ppe3epHble CTaHKK,
TSDKEMbIX PEXYLUNX CTAHKOB

«C» 8 KoroHke rpedHamsiz 0603Ha4Yaem OUHaMUYECKYo 2py30100bEMHOCMb


mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

